

## Zadnje vesti

Zopet lep, solnčni dan, enako z malimi spremembami za jutri, v soboto, je vremenska napoved. Najvišja temperatura dneva bo 79, najnižja 62 stopinj.

Angleška kraljica Elizabeta je oklicala izjemno stanje za britansko kraljestvo. Pod orožje je poldicanih 20.000 rezervistov. Zastopniki Amerike, Velike Britanije in Francije so povabili na skupno konferenco za dan 16. avgusta v Londonu 24 držav, med temi tudi Sovjetsko zvezo in Egipt. Na tej konferenci naj bi se sprejel sklep, da bo Sueski prekop pod mednarodno kontrolo. Predsednik Egipta Nasser je že javil, da ga na to konferenco ne bo in da odklanja mednarodno nadzorstvo.

Jutri, v soboto, prestane kazen bivši predsednik vlade v Iranu Mohamed Mossadegh, ki je leta 1951 hotel podržaviti iranski petrolej. Leta 1953 je prišel v kazensko preiskavo, češ, da je bil zarotnik zoper državnega poglavarja šaha Pahlevija in je bil obsojen na tri leta zapora. To kazen jutri prestane. Morda bo Mossadegh šel celo v Egipt.

Vlada v Burmi in Južni Aziji trdi, da je bilo med kitajskimi vojniki, ki so vdrl v Burmo, in domačo vojsko, več spopadov, v katerih je bilo več ubitih ranjenih in ujetih. Kitajski vojniki, da so se začeli v ozemlju, ki so ga zasedli, utrjevati, kar kaže, da hočejo v Burmi stalno ostati.

V mestu Duluth je umrl zadnji in najstarejši veteran ameriške državljanske vojne Albert Woolson. Pokopali ga bodo v ponedeljek z vsemi vojaškimi častmi. Woolson je bil star 109 let in mu bo na pogrebu delalo častno stražo 109 vojakov, torej za vsako leto en vojak.

Ameriško vojaško letalstvo poroča, da je letalski polkovnik Frank Everest letel s svojim letalom 1.900 milj na uro, torej trikrat hitreje kot gre glas zvočka.

Pošto tajništvo v Washingtonu sporoča, da je bilo lansko leto ogrizenih po psih 6.000 poštarjev, ko so na domove raznašali pošto. Te malomarnosti ne bo več trpelo. Tisti, ki imajo doma pse in na nje ne pazijo, pač ne bodo dobivali dostavljene pošte.

V Monacu v Evropi je bilo uradno javljeno, da princ Rainier in njegova žena Amerikanka Grace Kelly pričakujeta prvega otroka za mesec februar 1957. Monaco tako do nasledstva in ostane samostojen, brez nasledstva bi ga namreč pridružila do francoske republike Francija.

Gasilska zveza za Ohio ima v Clevelandu svoj občni zbor. Danes zvečer bo v downtownu parada, ki se bo začela ob 8.30. Sodelovalo bo 1.200 gasilcev, ki bodo v sprevidu kazali tudi najstarejše stroje in je vredno videti ta razvoj.

Za Mike Sibole, štiriletnega dečka, ki je imel raka na očesu, pa so ga oslepeli, so zbrali ameriški vojniki na Koreji zneževati \$1.500, da pomagajo k njegovi vzgoji. Mike Sibole živi v Orlando, Fla.

## HAROLD STASSEN AGITIRA! BITKA ZA PODPREDSEDNIKE

WASHINGTON, 2. avgusta—Republikanska politično propagandna odbora, tako spodnje zbornice, kakor senata, sta se sestala na skupni seji in izdala skupni sklep, po katerem se obsoja nastop Harolda Stassena, ki se poteguje za Christiana Herterja, gubernerja države Massachusetts, kot republikanskega podpredsedniške kandidata. Republikanci so rabili v tem sklepu o Haroldu Stassenu izraz, da je politično neodgovoren. Harold Stassen pa se je podal na propagandno delo in je v Washingtonu otvoril svojo glavno pisarno. Njegov boj gre proti Richardu Nixonu.

Predsednik Eisenhower se je previdno izmaknil vprašanju, ali je za Nixona ali Herterja kot podpredsedniškega kandidata. Če bi bil ponovno predsednik, bi lahko delal z Nixonom kot podpredsednikom, lahko pa tudi s kom drugim, je rekel Eisenhower.

Dalje, da če je Harold Stassen za Christiana Herterja, potem mu ne more odrekati pravice, da se politično zavzame za eno ali drugo osebo, to je pač njegova državljanska pravica.

Prišlo je na dan zanimivo odkritje, da Harolda Stassena v boju zopet Richarda Nixona podpira tudi bivši gubernjer države New York Tom Dewey.

Ko gre za demokratskega podpredsedniškega kandidata in se imenuje senator John Kennedy, ki zastopa državo Massachusetts, so proti tej kandidaturi vstali južni demokratje. Ponavlja se isto, kar se je zgodilo pri volitvah leta 1928, ko so južni demokratje nastopili zoper gubernerja Smitha. Kennedy je katolik, kakor je bil katolik Smith. Južnjaki trdijo, da katoliški podpredsedniški kandidat, ne samo, da ne bo vlek, marveč bo preje odhijal.

Na obnem zboru demokratske stranke, ki se začne dne 13. avgusta v Chicagu, bodo predvajali dokumentarni film govorov pokojnega predsednika Delana Roosevelta. Značilno!

## Varnost na cestah

V prvih šestih mesecih leta 1956 je bilo na ameriških cestah pobitih 18.120 ljudi. Cleveland sam ima do sedaj 61 smrtnih žrtev cestnega prometa, lani ob istem času jih je imel le 43. Mesto Reading, Pa., ki ima 109.300 prebivalcev, se postavlja s tem, da tam še ni bilo nobene smrtno prometne nesreče v letošnjem letu. Oglasila se je tudi mestna uprava Toledo, Ohio, ki opozarja, da tudi tam ni bilo letos še nobene smrtno žrtve na ulicah in cestah.

V Austinu, Texas, je doživel slep otrok, dvoletna hčerka zakoncev Williams, drugo usodo. Hčerka je bila slepa in ko je bil oče Allen doma na dopustu, je s svojo ženo Heleno otroka tako pretepaval, da je otrok umrl. Zakonca Williams sta v preiskavi.

Sidney Spitzer iz Lorain County je včeraj imel katastrofo s svojim privatnim letalom. Spitzer se je zaletel v hišo v Brentwood Lake Village, katero je skupaj s svojimi brati sezidal sam. Bratje Spitzer so poslovni ljudje in se bavijo tudi z zidanjem stavb. Sidney Spitzer je bil ubit, prebivalci hiše, v katero se je z letalom zaletel, pa le prestrašeni.

## KAJ JE DATI NA NAŠE BESEDE IN SODBE

Naročnica našega lista nam je pokazala pismo, ki ga je dobila od svoje sestre iz starega kraja. Pred leti je spravila k sebi v Cleveland sina svoje sestre, Franceljna, in sestra v starem kraju se sedaj zanima ali je Francelj že dobil ameriško državljanstvo. V Jugoslaviji je moderna vsakdanja beseda "podržaviti." Vse je podržavljeno, pa sestra iz starega kraja piše sestri v Cleveland, naj ona skrbi, da se bo dal Francelj čim prej podržaviti, če se še ni dal. (Mislila je seveda na državljansko in državljanske pravice.)

Če naletimo na človeka, ki ima na koncu modrikast nos, morda celo malo zatečen, je naša sodba ta, da mora iti za pijanca. V Kanadi so zdravniki, zbrani na svojem obnem zboru, obravnavali tudi ta pojav na človeku. Pa so prišli do zaključka, da se ne more trditi z gotovostjo, da je "plavi nos" posledica alkoholne pijače. Ozadje je včasih živčno, ker tudi tisti, ki pijejo samo brezalkoholne pijače, lahko imajo tak plavi nos.

Na Parris Islandu, S.C., se vrši razprava zoper narednika marinov McKeona. Kaj je prava vojaška vzgoja? Za ta slučaj so objavili dva druga vojaška dogodila, pa o njih sodite sami. V El Paso, Texas, je pred 14 leti dezertiral vojak in se sedaj povrnil nazaj k vojakom. Pobegnil je bil, ker je bila bolna mati, sedaj je zdrava in se je vrnil — Pri vojakih v Mason City, Iowa, je neki prostak javil svoji komandi, da mu je nekdo ukradel zapestno uro. Drugi dan se je javil sam pri komandi in naročil, naj ne preiskuje slučaja, ker je uro našel; imel jo je na desni, ne pa na levi roki, kakor običajno.

## Župani in Lausche

V Columbusu, O., se bodo v sredo sestali župani večjih ohijjskih mest in bodo obravnavali vprašanje stroškov bodočih glavnih cest, ki naj se napravijo po novem zakonu o cestnem omrežju v Ameriki. Lausche zagovarja to razmerje: Da naj za ceste, ki vežejo mesta med seboj, federalna blagajna prispeva na stroških 90%, posamezne občine pa 10%. Mestne občine očitajo Lauscheju, da državna blagajna v Ohio pobira vsemogoče davščine, ne daje ničesar za stroške narodne obrambe, pa kljub temu nalaga stroške na občine, ki itak nimajo denarja. Država Ohio naj torej da vsaj, kó gre za nove ceste med mesti.

## Doma—vsega dovolj?

Predno vrže recimo industrija avtomobilov nov avtomobil na trg, je opraviti precej procedure. Pri tem malo pomislimo na to, da rabijo za en avtomobil sto različnih surovin. Odkod prihaja ta material, ali smo odvisni od tujine?

Od sto surovin, jih industrija avtomobilov dobiva 82 iz raznih krajev Združenih držav, torej le 18 iz tujine.

## POTOVANJE PO KANADI

Tudi po kanadskih glavnih cestah je promet z avtomobili visoko narasel. Samo v enem mesecu je na teh cestah 987.000 tujih in 747.000 domačih avtomobilov.

## V CHICAGU—VISOKA DEKLETA

Čikaška dekleta si trdijo, da so najvišje po postavi. Povprečno merijo pet čevljev in osem palcev.

## Formalna otvoritev gostilne

Poznani Victor Kosic vabi svoje prijatelje in znance na formalno otvoritev gostilne, ki jo je prevzel in jo bo vodil pod imenom Twins Bar na 4706 Payne Ave. Formalna otvoritev bo nočno, jutri in v nedeljo. Postreglo se bo z vsakovrstno pijačo, jedili in igrala bo godba.

## Razprodaja v Černetovi zlatarni

V slovenski zlatarni, ki jo vodijo Černetovi že 47 let, ter se nahaja na 6412 St. Clair Ave., bodo imeli prihodnja dva tedna veliko razprodajo na vsemu blagu v trgovini. Cene bodo znižane od 25 do 50 odstotkov. Tekom te razprodaje, ki se prične jutri in zaključí 18. avgusta, bo trgovina odprta vsaki dan, vključno v sredo, od 10. zjutraj do 9. zvečer.

## POPOLNOMA RAZLIČNA GLEDANJA ANGLIJE IN U.S.A., KO GRE ZA POLITIKO DO EGIPTA!

### KAK OBOROŽENI NASTOP ZOPER EGIPET JE IZKLUČEN

WASHINGTON, 2. avgusta—V državnem tajništvu kot praktičnemu nosilcu ameriške zunanje politike, ne skrivajo, da gre tako na posvetovanjih v Londonu, kakor na splošno, za dvoje različnih politik do Egipta. Eno zagovarjajo Angleži, ki so tudi za uporabo sile, drugo zagovarjajo Amerikanci, ki gledajo na vse vprašanje čisto z drugimi očmi, a glavno, da se spor ne reši s silo, marveč pogodbeno. Tudi Moskva je na vprašanju Suez zelo zainteresirana. Ruski zunanji minister Demitrij Šepilov se je razgovorjal o vprašanju s francoskim poslanikom v Moskvi.

Državno tajništvo v Washingtonu je objavilo vest, da zadnji korak predsednika Egipta Nasserja, ki je susedsko družbo podržavil, za Washington ni prišel nepričakovano. Glavni ravnatelj susedske družbe Francoz Jacques Georges Picot je bil pred dvema meseci na obisku v Washingtonu in je državno tajništvo informiral, kaj pripravlja predsednik Egipta Nasser.

V Washingtonu so tudi priznali, da je eden od francoskih predlogov, kako naj se nastopa zoper Egipt, tudi ta, da naj boj kotirajo nakup bombaža, ki je glavni produkt Egipta. Egipt dobi za prodani bombaž na leto \$350.000.000; skoraj polovico tega bombaža odkupi Sovjetska zveza.

Ameriške petrolejske družbe imajo svoj poseben predlog, namreč da se položijo cevi za odvajanje petroleja iz petrolejskih ležišč Srednjega vzhoda tako, da se bo petrolej potem natorvarjal v pristanišču Haifa v južnem Izraelu in s tem obšel prevoz skozi Sueski kanal. Te cevi bi bile dolge 225 milj, stroški prevoza bi se celo znižali od \$1.15 na \$1 za tono.

V Washingtonu so prepričani, da radi nastopa Nasserja svetovni mir nikakor ni ogrožen. Svetovna napetost je odpadla, ko se je sklenilo premirje v bivši francoski Indokini. Takrat je bila nevarnost spopadov večjega obsega, danes te nevarnosti ni.

Politika Washingtona do Egipta je ta, da naj se nastopa zelo previdno, naj se ne grozi s silo. Nasserja je treba z gospodarskimi sredstvi pripraviti do tega, da bo končno sprejel pametne predloge.

### Osebnost Nasserja

Predsednika Egipta označujejo za politično uganko. Nekateri ga smatrajo za brezobzirnega diktatorja, ki je prežet želje po oblasti. Dalje kot sovražnika zapadne demokracije in kot politika, ki ogroža svetovni mir. To propagando širijo v svet Angleži. Nasser je njihov smrtni sovražnik, ki hoče izrinuti Angleže iz Srednjega vzhoda, če pa Angleži ne bi imeli surovin, petroleja in drugih gospodarskih dobrotov iz Srednjega vzhoda, je ogroženo njihovo domače gospodarstvo.

Veliko propagando zoper Nasserja delajo Judje v Izraelu v Palestini in radi njih ostali Judje po svetu. Nasser je smrtni sovražnik države Izrael, katere ne pripozna in jo hoče uničiti.

Neutralski trdijo o Nasserju, da je po svoji notranjosti še ved-

no praktična zapadne demokracije. Četudi ima razne zveze s komunističnim svetom, enake zveze imajo tudi Angleži in Amerikanci, je hud nasprotnik komunizma in ga pobija ne samo doma v Egiptu, marveč tudi v drugih arabskih državah. Arabci sami vidijo v njem moža, ki bo z modernizacijo Egipta dal arabskemu svetu veljavo in preprečil kako vojno na Srednjem vzhodu.

Iz nevtralnih krogov prihajajo na naslov vlade v Washington nasveti in priporočila, naj Amerika pomisli na svojo lastno zgodovino, pa bo spoznala tudi sedanje težnje Egipta po samostojnosti in po napredku in mu dala gospodarsko pomoč.

Nasser je star komaj 38 let, poročen in oče peterih otrok. Izhaja iz družine navadnega poštarja, pa se je v mladosti posvetil vojaški karieri. Pri vojakih je hitro napredoval, ne ker je imel kako zaslombo od zgoraj, marveč ker se je izkazal za sposobnega. Nasser se je udeležil leta 1948 arabsko-judovskih bojev in je na fronti spoznal kako silno korupten je bil režim kratketrnega kralja Farouka. Vrhovni egiptski poveljniki sploh niso bili na fronti, marveč doma v Egiptu. Takrat je nastala značilna revolucionarna parola: Mi nimamo nobenega opravka tu v Palestini, naš opravke je doma v Egiptu!

Dne 23. julija 1952 se je v Egiptu začela revolucija. Revolucija je bila plod revolucionarnega sveta, ki so ga sestavili vojniki, in je imel od kraja le 400 članov. Začel pa je z revolucijo in pregnal kralja Farouka. Na zunaj je bil vodja te revolucije general Naguib, dejansko pa takratni polkovnik Nasser. Revolucija je uspela in revolucionarji so si postavili program:

Dati ustavo Egiptu, izvršiti agrarno reformo, modernizirati šolstvo, dvigniti standard življenja delavcev in kmetov, pognati Angleže iz Sueskega kanala.

Revolucionarji so šli na delo, izvedli zelo obširno agrarno reformo, začeli deželo industrializirati, se vrgli na odpravo neprisposobnosti, reformirali šolstvo in si postavili velik cilj, kako spremeniti puščave Egipta v plodno zemljo. Kanalizacija ni najnovejšega datuma. Takoj po končani revoluciji so poslali na tisoče in tisoče delavcev, ki so začeli delati prekope ob izlivu reke Nil, končno se je porodil načrt o velikih jezovih na Nilu pri kraju Aswan. Ti jezovi bi bili končani v 15 letih, stali pa bi \$1.300.000.000. Egipt bi dobil tako 1.200.000 akrov nove plodne orne zemlje.



### FRANK NOVAK ST.

Snoči ob 7. uri je nagloma preminil v Cleveland Clinic bolnišnici Frank Novak st., star 63 let, stanujoč na 1123 E. 77 St. Rojen je bil v Sodražici, odkoder je prišel v Ameriko leta 1909. Delal je pri Acme Machine Co. Bil je član društva Carniola Tent št. 1288 T. M. ter organizacije Disabled American Veterans. Bil je veteran prve svetovne vojne.

Tukaj zapuška soprogo Jennie, rojena Suhadolnik, sinova Frank ml. in George ter vnuke, brata Antona in v Montani sestro Mrs. Jennie Modic, v stari domovii pa štiri sestre: Rezka Furlan, Mary Martinec, Frances Novak in Milko Comino, strica Andreja Čampa in več sorodnikov. Pogreb se vrši v ponedeljek zjutraj ob 8.30 uri iz Zakrajškovega pogrebnega zavoda v cerkvi sv. Vida ob 9. uri in nato na pokopališče Calvary. Truplo bo položeno na mrtvaški oder v soboto popoldne ob 1. uri.

### BESSIE LAMBERT

V sredo večer je nagloma preminila ko se je pripravljala na obisk svojega sina v Clevelandu, Bessie Lambert, bivajoča v Worcesteru, Mass. Njeno dekleklo ime je bilo Young ter je preje živela tu v Clevelandu. Poleg sina James, ki živi na Brazil Rd., zapuška dve sestri, Margaret in Charlotte ter brata Wallace. Truplo bo prepeljano v Cleveland. Pogreb se vrši v ponedeljek zjutraj iz Grdinovega Lake Shore pogrebnega zavoda v cerkvi sv. Pavla na Chardon Rd. ob 9.30 uri in nato na pokopališče sv. Pavla.

### V staro domovino

Jutri odplujejo iz New Yorka na ladji United States Mr. in Mrs. Peter in Mary Roter ter hčerka Irene, ki bodo obiskali razne zanimive kraje po Sloveniji. Roterjevi živijo na 19608 Kildeer Ave. Oba, Mr. in Mrs. Roter sta doma iz vasi Pristava, pošta Križe in bo to njun prvi obisk rojstne domovine v 45 letih, za njiju hčerko Irene, staro 20 let, pa prvi obisk domovine staršev. Želimo jim obilo zabave in srečen povratek!

### Slovenka dobila nagrado

Pred nedavnim je Sealy družba, ki izdeluje Posturepedic modroce, razpisala tekmo, v kateri so tekmovalci predložili imena v zvezi s prodajo Sealy modrocev. Miss Ann Crtilič iz 1175 E. 61 St. je v trgovini Norwood Appliance & Furniture predložila ime, katero je družba sprejela kot najboljšo. Za to je prejela nagrado modroc, vreden \$79.50, njeno ime pa bo vloženo tudi v narodni kontest, v katerem, če ji bo sreča mila, bo imela priliko do nagrade \$20.000. Obilo sreče, Ann!

# “ENAKOPRAVNOST”

Owned and Published by  
The American Yugoslav Printing & Publishing Co.  
6231 St. Clair Avenue Cleveland 3, Ohio  
HENDERSON 1-5311 — HENDERSON 1-5312

Issued Every Day  
Except Saturdays, Sundays, Holidays and the First Week in July

## SUBSCRIPTION RATES — (CENE NAROČNINI)

By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:  
(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):  
For One Year — (Za eno leto) \$10.00  
For Six Months — (Za šest mesecev) 6.00  
For Three Months — (Za tri mesece) 4.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:  
(Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):  
For One Year — (Za eno leto) \$12.00  
For Six Months — (Za šest mesecev) 7.00  
For Three Months — (Za tri mesece) 4.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

## ZA ČRNCI—ŠE INDIJANCI

Enakopravnost črncev! Kam se bodo črnici nagnili pri letosnjih volitvah, ali na republikansko, ali na demokratsko stran? Ali naj črnici hodijo v iste šole kot belci, ali naj ostanejo sami zase? Črnicev je v Združenih državah že 16 milijonov. Črnice se lahko trkajo na prsa in pravijo:

“Mi imamo v Združenih državah 14 lastnih bank, 300 posojilnic in hranilnic, 60,000 trgovin na drobno. Kreditnih ustanov velikega obsega in teh zvez 26. Imamo 25 večjih zavarovalnih družb, ki imajo skupaj premoženja več kakor \$100,000,000. Imamo 150 časopisov in več lastnih magazinov. Zemlja v naši lasti šteje 184,000 farm, vsaka farma povprečno 70 akrov. Vsako leto konča svoje študije na visokih šolah najmanj 10,000 črncev. Nepismenost je med nami padla. Črnice se nahajajo v vseh poklicih, so zdravniki, advokati in sodniki, učitelji in duhovniki.” Tako črnice o sebi, pa pristavijo, da nimajo nobenega posebnega oddelka v federalni vladi, da bi njihove težnje podpiral.

V Ameriki so tudi Indijanci, glede katerih bi se lahko zastavilo isto vprašanje kot zgoraj glede črncev, samo s to razliko, da je za Indijance poseben oddelk v federalni vladi, celo zelo številni in se vedno večja. Ta urad je imel nedavno tega pet tisoč uradnikov, danes jih ima že 12,500 in pride en uradnik na vsako šesto indijansko družino. Toda Indijanci kljub temu nimajo nobene lastne banke, ne zavarovalnice, ne hranilnice, ali posojilnice, ne trgovine, marveč so zgneteni skupaj na posebno določenih prostorih, katerim pravimo z angleško besedo “reservation.” Ali je vredno, da govorimo o Indijancih?

Gotovo! Ze radi našega splošnega pregleda, pa tudi vpogleda v ameriško življenje. Ko so se pred dobrimi 400 leti začeli v Ameriki naseljevati belci, so naleteli na prvotne prebivalce, na Indijance. Danes tudi tem očitalo, da niso bili prvotni prebivalci, ker so prišli v to deželo tam iz Sibirijske preko Beringove morske ožine. Pa kaj očitek starih in novih naseljencev, saj kar je v Ameriki, je itak vse naseljeno! Malo kasneje, malo preje, to vendar ni bistvena razlika. Takrat, ko so začeli belci prihajati v današnjo Ameriko, je bilo tu kakih 800,000 Indijancev. Indijanci so belce naučili marsikaj, kako obdelovati zemljo, kaj ta zemlja rodi, torej razne žitarice, seznanili so jih tudi s tobakom. Ali Indijanci s stoletji izginejo, ali pa je še računati z njimi?

Tudi v sosednji Kanadi imajo Indijance. Kanadska vlada je izdala najnovejši pregled o Indijancih in ta pregled kaže, da Indijanci po številu napredujejo, ne pa nazadujejo.

Po izkazu urada za Indijance federalne vlade, je v Ameriki 368,403 Indijancev, polnokrvnih 189,094; ti Indijanci živijo na 181 rezervacijah, njih lastna zemlja pa šteje 39,752,401 akrov. Ugotovitev torej, da Indijanci še obstojajo, da imajo zemljo in če bi se jih hoteli znebiti, bi jih morali s silo pregnati. Indijanci so naseljeni v 26 državah naše Amerike, v Ohio jih ni. Največ jih je v Arizoni, Oklahomi, Californiji, Montani, tem pa sledijo Minnesota, obe Dakoti, država Washington in Wisconsin.

Če je zgodovina kakega rodu v Ameriki pestra, krivična in pravična, skratka vsestranska, je gotovo zgodovina Indijancev. Če bi pregledali zakonodajo vseh mogočih kongresov, vseh mogočih vlad, ne bi našli nobene tako številne, kakor tiste, ki naj urejuje indijansko življenje, pravice in dolžnosti Indijancev. Tudi v modernem času se delajo poskusi, nastopajo zakonodajalci, ki bi Indijance uvrstili v ameriško družbo brez vsakih omejitev. Torej svoboden med svobodnimi in ne kakor garjeva ovca, pred katero se je treba varvati. Vse pa je le poskus in še vedno smo v sistemu rezervacij, še vedno v omejevanju političnih pravic Indijancev, ki so po večini nepismeni in celo ne znajo angleščine; politično nekaj kamen spodtike, in se naj torej ne čudimo, če se Amerika zavzema za pravice drugod, za pravice drugih narodov, pa ti pokažejo na Indijance in pravijo, da naj Amerikanci pometajo pred lastnim pragom!

L. Č.

## Urednikova pošta

### Po obisku prijateljev na severu

NEW SMYRNA BEACH, Fla. — Dne 17. maja sem se tudi jaz odločil, da se podam malo na počitnice in obiščem še enkrat svoje sorodnike in prijatelje, ki sem jih pustil tam gori na “Northu.”

Najprvo sem obiskal mojega brata in njegovo ženo, Alojza in Nežo Spacapan, ki sta letos obhajala svojo zlato poroko, in sem ju za priliko obiskal. Obiskal sem tudi nekaj drugih prijateljev. Povsod sem bil lepo sprejet, za kar se vsem iskreno zahvaljujem za postrežbo.

Nazaj grede sem se ustavil v Euclid, Ohio, kjer sem obiskal prijatelje. Na stanovanju sem bil pri Carl in Caroline Janes na 19703 Cherokee Ave. Lepa hvala za vsa postrežbo, posebno pa Mrs. Janes, ki me je z avtom vozila okrog znancev. Enako lepo se zahvaljujem tudi Mr. in Mrs. Fred Martin na Tracy Ave. za vsa postrežbo in vožnjo okoli prijateljev.

Dalje se zahvaljujem Johnu in Josie Mihalic na E. 222 St., ki vodijo restavracijo, ter sta tudi ona dva postregla tako lepo. Lepa hvala tudi najinemu sinu Joseph Parkar in ženi za vsa postrežbo in ker sta me peljala v Cleveland na obisk njene matere Mrs. Mary Kraic na E. 63 St. Tudi njej in njemu možu izrekam mojo zahvalo za lep sprejem. Posebno hvalo izrekam sinu in ženi za tako lepo darilo, katero sta dala za rojstni dan materi.

Rad bi bil obiskal še druge prijatelje in znance, pa mi ni čas dopuščal. Zato tem potom lepo pozdravljam mojo sestrično Mrs. Mary Hacc na E. 62 St., Mrs. Mary Ausec na Hale Ave. v Collinwoodu in druge, katerih nisem utegnil obiskati. Prosim, da mi oprostijo, upam pa, da mi bo prihodnjič mogoče malo raztegniti čas počitnic, da jih bom obiskal.

Torej, še enkrat vsem, ki ste me postregli ob mojem obisku, lepa hvala. Ako vas bo pot nanesla v Florido, vas vabim, da se oglasite pri nas in vam bova z ženo takisto lepo postregla. Bratu Alojzu in ženi pa želim še na mnoga leta zdravja in zadovoljstva v zakonskem življenju!

Joseph Spacapan.

R. D. 1, Box 82, New Smyrna Beach, Fla.

### Prošnja iz domovine

CLEVELAND, Ohio—Spodaj podpisana sem prejela od košarskega župnika pismo, v katerem me prosi, da bi skušala nabrati med domačini nekaj denarja za njih cerkev. Pismo se glasi:

“Spoštovana ga. Prelc: “Pismo se Vam predstavim kot novi župnik v Košani. Prejšnji župnik Kovačič je bil premeščen kot upokojenec in sem jaz nastopil v košanski župnici. “Tu me čaka dosti dela, največje je popravilo cerkve na Kalu. Cerkevno ostrašje, namreč tramov, so vsi gnili in je potrebno, da jih zamenjamo. Torej bo potrebna popolna poprava cerkvene strehe in stropa. Volja je dobra, potreba velika, toda sredstev je malo, zato se obračam na vas, da bi se spomnili domače in prijazne cerkve na Kalu in da bi o tej zadevi povedali vsem drugim prijateljem in vaščanom v Clevelandu in Ameriki. Če bi se Vam zdelo primerno poslati kak denarni prispevek, lepo Vas prosim.—Marian Hrvatini.”

Torej, ako želi kateri domačin iz Kalu ali prijatelj kaj pomagati pri tej stvari, naj me

pokliče telefonično ali pa pošlje in bom skrbel, da bodo prispevki poslani potom banke z vsemi imeni darovalcev na pristojno mesto.

Pozdrav vsem čitateljem! (Moja telefonska številka je: KE 1-3059).

Mary Prelc  
19202 Cherokee Ave.

### S pota

DULUTH, Minn.—V Prosveti dne 29. junija piše rojak Anton Modic iz Rakeka in pojasnjuje o zgodovinskih spomenikih pesnika Miroslava Vilharja v Planini in Postojni. Tiče se malo nesporezuma med nama v prejšnjih dopisih. Za pojasnilo, tikajoče se v tabeli vklesanega napeva se Modicu zahvalim, bila je moja pomota v tem. Ni moja navada pisati o sebi, pripeti se pa lahko vsakemu, da stori napako, in ko nas kdo o tem opozori, je pa zopet vse v redu. Tako je tudi pri prav.

Novi spomenik pesniku Vilharju, ki ga, rojak Modic omenja v zadnjem dopisu, je bil postavljen v Planini nekako pred 30 leti. Zanj so prispevali tudi Slovenci v Ameriki. Tisti čas me je opozoril Jože Benedek, množletni nadučitelj v Planini (bil je tudi moj učitelj), da naj uredim s pomočjo ameriških Slovencev, da bi se postavil v Planini nov spomenik v počast 110 letnice Vilharjevega rojstva, kot takratni mejnik med Slovenijo in Italijo. Da se je želja mnogih za ta spomenik uresničila, gre zahvala tudi onim v Ameriki, ki so prispevali v denarju, posebej pa še našim rojakom v naselbinu Waukegan-North Chicago, ker so mi dovolili brezplačno rabo dvoran v Slovenskem narodnem domu, kjer sem imel takrat program v prid tega spomenika. Obhajujem pa, da so se takrat dobili ljudje, ki so mi nasprotovali s tem, da so v neposredni bližini priredili nek program, v Chicagi se je pa vršil Suhljev pevski koncert ravno isti večer. To kljub, da je bilo javnosti znano delj časa, da se prireja moj program za spomenik velikemu rodojstvu. Brezdvomno so te prireditve škodovala boljsemu uspehu na mojemu programu, tako so se izrazili nekateri rojaki, ki so pozneje prispevali v sklad za spomenik.

Nameraval sem se vdeležiti odkritja tega novega spomenika v Planini, pa so mi zdramniki odsvetovali daljnjo potovanje vsled boleznij, in ravno na dan odkritja spomenika sem se moral podati na operacijo, kar sem jim brzojavno sporočil, ker so me pričakovali do zadnjega dne. In od takrat se večinoma nahajam ravno v isti bolnišnici, kjer sem vsestransko dobro postrežen, zvečer se pa vračam v hotel, kjer imam stalno sobo.

Skladatelj F. S. Vilhar, sin pesnika Miroslava Vilharja, je bolehal za težko bolezen. Tudi za ta slučaj se je zanimal nadučitelj Benedek, opozoril me je o tem in me vprašal, ako morem kaj pomagati. Tudi v tem se je nadučitelju ugodilo s tem, da sem poslal nekaj denarja, za kar sem prejel zahvalno potrdilo v pismu od skladatelja samega, zraven mi je poslal tudi nekaj zapiskov in koledar od svojega očeta kot dedščino. Sin je umrl v Zagrebu, ker mu ožja domovina ni dala, da bi preminul v rodni zemlji.

Rojaku Modicu želim zdravja in veliko razvedrila, ravno tako tudi ostalim posetnikom v rojstni domovini.

Onim, ki mi pišete, pa prosim da mi pišete na naslov v hotel, ker pisma, naslovljena v bolnišnico, se po navadi zakasnijo, včasih pa tudi izgubijo. Naslov

## Zahtevam odškodnino!

Nancy Leo iz Miami je zaposlena v hotelu Fontainebleu pri dvigalu. Bila je na počitnicah v Evropi in se je vračala nazaj v Ameriko na italijanski ladji Andrea Doria. Radi kolizije in kar je sledilo, je bila prizadeta tudi Nancy Leo in poškodovana, ima zlomljeno nogo in druge poškodbe. Nancy Leo je vložila sedaj zoper lastnike obeh ladij Andrea Doria in Stockholm tožbo za odškodnino za \$200,000, od vsake družbe zahteva \$100,000. V tožbi navaja, da je bilo poveljstvo obeh ladij skrajno nemarno in brezbržno do potnikov, potem ko sta ladji v megli trčili.

Predsedniku Eisenhowerju so v Washingtonu nekateri že predlagali, da naj damo Italiji pomoč, ko bo napravila novo ladjo, pa naj Amerika nosi polovico teh stroškov. Stroški potopljenih ladij Andrea Doria so bili 29 milijonov dolarjev, zavarovana pa je bila za 16 milijonov dolarjev. Pristaši te pomoči Amerike Italiji pravijo, da Eisenhower itak razpolaga s težkimi milijoni ameriške pomoči tujini, pa naj iz teh fondov da nekaj Italiji posebej . . .

### VODA IN ZOBJE

V Clevelandu se je bil precejšen boj za in proti fluoridiranju vode. Vodi se je končno primejala kemična sestavina fluorin, to radi tega, ker naj bi uživanje te vode dobro vplivalo na ohranitev dobrih zob.

Osrednja zdravstvena oblast v Washingtonu navaja, da se je opazilo pri otrocih in mladini v krajih, kjer imajo v vodi to kemično primes, da so zobje te mladine več kot za polovico bolj zdravi, kot v krajih, kjer je voda še “natura.”

### STRELA MED KOPALCE

V Orchard Beach v New Yorku se je v javnem kopalšču vreme nenkrat spremenilo. Nastal je vihar in petero kopalcev, dve deklici in trije dečki, so iskali zaklonišče pod bližnjim drevesom. V drevo je udarila strela in petero kopalcev se je onesvestilo in prestali so velik strah. Dečki se v bolnici pritožujejo, da so jim odpovedale noge in da se jim zdi, kakor da so paralizirane.

### PETROLEJ V VENEZUELI

K poročilu, da je vlada v republiki Venezueli v Južni Ameriki dala štirim ameriškim petrolejskim družbam, tudi SOHIO, koncesijo za izkoriščanje petrolejskih ležišč, naj dodamo še to, da investiranje ameriškega kapitala v petrolejskih ležiščih v Venezueli ni nekaj novega. Ameriški dolar je investiran povsod po Južni Ameriki, visoke investicije so na primer v Braziliji, v petrolejski industriji v republiki Venezueli pa so Amerikanci že do sedaj investirali preko ene milijarde dolarjev.

Zastopniki ameriških petrolejskih družb so še povdarjali, da je treba preskrbeti petrolej iz Južne Amerike, če bi bile siliti s prevozom petroleja skozi Sueški kanal.

### UBIT OTROK V AKRONU

Varnost cestnega prometa je tudi v Akronu, O., slabša od one lanskega leta. Lani je bilo v Akronu do smrti povoženih 14, letos že 20 pešcev. Zadnja žrtev je bil triletni Larry de Long. Avto ga je povozil v bližini doma njegovih staršev.

je: Math Pogorelec, First Street Hotel, 614 W. 1st St., Duluth 2, Minn. Hvala vsem za pisma in voščila, uredništvu pa za uslugo! Vsem skupaj pa rodojbu pozdrav!

Matija Pogorelec.

## MANJ DELA? KAKO SMO PLAČANI

V Clevelandu se je opazil nek zastoj v industriji. Malo je podjetij, ki bi delala šest dni na teden, torej s sobotno plačo “time and half.” Več tovarn je del delavstva odpustilo. Z današnjim dnevom so v nekaterih tovarnah skrčili delo na štiri dneve v tednu. Tudi so tovarne, ki so odpravile nočni šift in delavstvo nočne šifte porazdelile med prvi in drugi šift. In ozadje?

Za enkrat prinašamo komentarje, ki se slišijo v javnosti. Eni pravijo, da gre najbrže za nadprodukcijo, drugi, da je vse skupaj v zvezi s stavko v jeklu, tretji imajo politični komentar—da republikanci, ki imajo denar, niso sigurni zmage pri letošnjih volitvah, pa so postali previdni, tudi v gospodarstvu.

Zadnje poročilo iz Washingtona trdi o gospodarstvu: Izgledi so dobri. Stavka v jeklu je končana, cene kmetijskim pridelkom so se dvignile, položaj farmerjev se je zboljšal. Doba prosperitete se bo še nadaljevala.

### Kako se ceni delo

Na Long Islandu zidajo. Tesarji padel s strehe, na kateri je delal. Na več krajih si je pri padcu zlomil nogo. Hitro so poklicali mladega zdravnika, ki je prihitel na lice mesta. Bolniku je dal prvo pomoč, predno so ga

odpeljali v bolnico. Ko je mladi zdravnik vršil svoje zdravniško delo, so delavci—tesarji, mizarji, nehali delati in se zbrali okrog bolnega sodelavca. Tesarji, mizarji imajo tri do štiri dolarje na uro. Zdravniku sicer niso mogli kaj pomagati, ko pa so opazovali kako spretno ravna z bolnikom, in ko je bila prva zdravniška pomoč opravljena, je mladi zdravnik bil sam zadovoljen, da je šlo vse skupaj tako po sreči. Smehljaje se je poslovil od tesarjev in mizarjev, ki so stali okrog njega, s temile besedami:

“Mislim, da sem dobro opravil za svojih 18 centov na uro.”

### POROKA PRINCA ANDREJA

Princ Andrej, drugi sin bivšega jugoslovanskega kralja Aleksandra in brat zadnjega jugoslovanskega kralja Petra, se je včeraj poročil v Frankfurtu v Zapadni Nemčiji po obredih pravoslavne cerkve. Za ženo je vzel nemško princezino Kristino Hesse, ki je stara 23 let in ki je nečakinja vojvode Edinburga, moza sedanje britanske kraljice Elizabete II. Vse kaže, da je Andrej imel pri izbiri žene srečnejšo roko, kot njegov brat Peter, ki je bil poročil eno od grških princezinj.

## MANIJA ZA POČITNICAMI

Francoska vlada ima polno mednarodnih skrbi, posebno kar se tiče Alžira v Severni Afriki in sedaj tudi radi Sueškega prekopa. Glavni ravnatelj privatne družbe Sueškega prekopa so namreč Francozi. Poleg tega gre za mednarodni ugled Francije. Pariška vlada s parlamentom vred je delanesposobna. Francozi se zanje ne brigajo, ker je nastopil čas počitnic, tekem katerih se takorekto več ali manj ustavi vse življenje.

Francija ima 43 milijonov prebivalstva in francoska vlada mora računati s tem, da je 25 milijonov Francozov in Franco-

zinj že na počitnicah, ali se pripravljajo, da gre na počitnice. Francozi zaprejo svoje domove in gredo . . .

Kakih deset milijonov Francozov preživlja počitnice doma v Franciji, kakih šest milijonov gre v kraje ob morski obali, kakih tri milijone se zateče v hribe in planine, kakih štiri milijone gre v tuje dežele, največ v Italijo. O Parizu je znano, “da Pariz je Francija in Francija je Pariz” in Pariz kot francosko središče privabi med svojo sredo mnogo Francozov počitničarjev.

Vprašanja Francije pa naj čakajo, da se rešijo po počitnicah.

## Milijonarji v USA

V Washingtonu so pregledali davčne prijave za leto 1955 in se je izkazalo, da je bilo v Ameriki lansko leto 145 ljudi, ki so prijavi, da so imeli letnih dohodkov več kakor en milijon dolarjev. V letu 1953 je bilo takih milijonarjev 58, v letu 1952 pa 148. Največ jih je bilo v letu 1950. Dohodkov nad milijon dolarjev je namreč prijavi 219 ljudi, ki so zaslužili v istem letu 289 milijonov dolarjev. Če vzamemo davčno lestvico, koliko se plača davkov od teh milijonov, je družba milijonarjev iz leta 1953 plačala 169 in pol milijona dolarjev davkov.

## Zamudili smo vlak!

Napad Japoncev na Pearl Harbor, ki se je izvršil dne 7. decembra 1941, se je prikazoval kot najbolj zahrbtni, kar pozna zgodovina takih in podobnih slučajev. Na napad Amerika ni bila pripravljena, niti ga je mogla slutiti. To je bilo do sedaj javno mnenje.

Državno tajništvo v Washingtonu je sedaj objavilo tajne dokumente, iz katerih sledi, da je ameriški poslanik v Tokiju Joseph Grew že 27. januarja 1941 opozoril Washington, da ima verodostojna poročila iz poslaništev Južne Amerike, da pripravljajo Japonci nenadni napad na Pearl Harbor. Enako opozorilo je dobil državni tajnik dne 4. aprila 1941 iz južnoameriške republike Peru. Dne 9. junija 1941 je takratni predsednik Brazilije Vargas opozoril državno tajništvo v Washingtonu na to, naj računava z vojno med Združenimi državami in Japonsko.

### DRAG PROCES

Na Parris Islandu, S. C., je v teku razprava, ki traja že tretji teden. Na razpravi se mora zagovarjati narednik marinov McKeon, češ, da je zakrivil smrt šestih marinov svojega oddelka na nočnih vajah, pri katerih so marinji utonili. Stroški tega procesa so narasli že na \$30,000, v tej vsoti pa niso vključene rane prične, pa tudi ne stroški obrambe. Koliko časa bo proces še trajal, ne vesta ne tožilec, ne branilec. Branilec se je odločil da predlaga kar največ prič, naj dokažejo, da je narednik McKeon ravnal pač in samo kot vojak.

### TEXAS ZA LOČEVANJE

V Texasu so imeli ljudsko glasovanje o tem, ali naj se odpravijo ločevanje po plemenih, ali naj ostane pri ločevanju. Več kakor po dveh tretjinah so se Texačani odločili za nadaljnje ločevanje po šolah, so tudi zahtevali stroge zakone, ki naj preprečijo poroke med belimi in črnimi, so pa tudi glasovali za to, da naj ima država Texas pravico, da odkloni vsako vmešavanje federalnih oblasti v domače zadeve Texasa.

### DOLAR V INFLACIJI

Gospodarski krogi, pa tudi vladni, ne zanikajo, da je trenutno gibanje v gospodarstvu to, da gre dolar v inflacijo. Draginja narašča. Če vzamemo dolar, ki je bil leta 1939 vreden sto centov, je danes v nakupni moči več, če ne bo posebnih protukrepov.

# "Opatov Praporščak"

Spisal FR. REMEC

(nadaljevanje)

—Molči, je končal vizitator razgovor z Matijo in se obrnil k prijorju Markvardu ter mu ukazal:

—Vse te ljudi je odpraviti iz samostana—tako. — Sedaj pa pojdimo dalje.

VII.

Vizitacija opata Angelusa je pač pravila na dan, da so se v zatiškem samostanu godile nečuvne nečednosti, da se je tam žvelo razuzdano in nemoralno, ali proti opatu Albertusu se ni dalo s tem ničesar opraviti. Albertus je bil stvar spretno zasul

in je vse nerednosti izkoristil v svoj prid, češ, prav zato so ga tožili, ker je hotel v samostanu napraviti red in menihe prisiliti, da žive primerno svojemu zvanju.

Vizitator Angelus je bil sicer prepričan, da zatiški opat ni tako nedolžen, nego da ima obilo grehov na svoji vesti, ali sprevidel je, da sedaj proti njemu ničesar ne opravi in zato se je zadovoljil s svečanostno obljubo, da spravi Albertus samostansko premoženje in strogo pazil na red v samostanu. Opat Albertus je vse to rad obljubil.

Vizitacija se je končala s tem, da je opat Angelus novič sklical vse menihe v refektorij. Očital jim je ostro vse njihove grehe in grdobije in jim končno vsem skupaj naložil primerno pokoro.

—Ali ima kdo še kaj pripomniti? je naposled vprašal vizitator, med tem, ko je njegov tajnik že spravljaj svoje zapiske.

Sedaj je stopil izmed menihov mlad blede mož, Hugon Alba, in mirno in skromno dejal:

—Jaz prosim nekoliko poslušaj.

—Govori!

—Milostni gospod opat ste se zanimali za samostansko premoženje in za samostansko gospodarstvo in zanimali ste se tudi za nas nevedne služabnike Gospodove. Naloženo pokoro opravi tudi jaz, dasi sem nedolžen na vsem tem, kar ste nam očitali. Prosil bi pa, milostni gospod opat, da bi se potužili

tudi o željah in potrebah in morebitnih pritožbah kmetijskega naroda, ki spada pod samostan.

Vsi navzočniki so bili vidno iznenadeni, tudi vizitator, kajti nikomur ni prišlo na misel, da bi se le v sanjah zmenil za želje kmetijskega ljudstva, kaj še za njegove pritožbe.

—Ali se Vam zdi to tako potrebno, da me morate opominjati? je porogljivo in zbadljivo vprašal vizitator. Kolikor sem videl, so kmetje lahko prav zadovoljni.

—Zunanost moti, premilostni gospod opat, je pripomnil Hugon Alba skromno, a odločno: Kmetje niso zadovoljni, posebno ne s samostanom.

—Ne? Lejte si! No, če niso zadovoljni, se jih lahko pripravi do zadovoljnosti! Saj v gozdu še rasejo leskovke in te so izvrstno zdravilo za kmetško nezadovolj-

nost. Sicer pa so v samostanu tudi prav obširne ječe, kjer bi te ljudi kmalu obšla potrebna zadovoljnost. Tako se je rogal opat Albertus in s temnimi pogledi motril neustrašeno pred seboj stoječega Hugona.

Tudi opat-vizitator ni bil prijatelj kmeta. Bil je velikaš, ki je kmeta zaničeval in ž njim delal kakor z živino. Bil je v tem oziru enih misli z opatom zatiškim. Grajščaki in samostani so v tistih časih kmeta strahovito tlačili in izsesavali in zatiški samostan se je med njimi posebno odlikoval.

—Morda nam pa ti lahko poveš, kaj kmetje pravzaprav hočejo? se je vizitator obrnil do Hugona. Tako vsaj spoznam, če je res potrebno tudi kmete zaslišati.

—Potrebno bi bilo, Vaša milost, jako potrebno, je dejal Hugon Alba. Naš slavni red je prišel kot posredovalec kulture v te kraje in pridobil si je velikih

zaslug. Naši predniki so privedli ljudstvo teh krajev seznanili z nauki Zveličarjevimi in jih pripravili do kristjanskega življenja. Naši predniki so delali polja, so obdelovali polja, so učili ljudstvo gospodariti. Toda čim bolj se je množilo samostansko premoženje, toliko bolj se je naš red odtujeval svojemu poklicu. Danes ni naš red več učitelj in

dobrotnik ljudstva, danes smo podobni mrčesu, ki razjeda sadno drevje.

—Ti nesramnež, je zakričal opat zatiški in ves razjaren planil izza mize. Kako se drzneš kaj takega ziniti?

—Pustite ga govoriti, je dejal vizitator.

(Dalje prihodnjic)

## VABILO!

PRIJAZNO VABIM VSE PRIJATELJE IN ZNANCE NA **FORMALNO OTVORITEV** nove gostilne **TWINS BAR -- 4706 PAYNE AVE.** v petek, soboto in nedeljo

Postregli vas bomo z najboljšo pijačo in prigrizkom, za poskok pa bo igrala izvrstna godba vesele domače polke. Pridite—ne bo vam žal—zabave bo veliko. To je največja in najlepša gostilna v tej naselbini.

Vas vabi poznani **VICTOR KOSIC**

**ROJAKI!** Lepota naše domovine je tista, ki privablja vsako leto tujce, da jo obiščejo. Če jo pa želite obiskati drugo leto, ste naprošeni, da bi se prijaviili že sedaj za ladje ter za letala.

100 lbs. — BELE MOKE ..... \$9.50

Paket št. 6 - \$12.00	Paket št. 18 - \$21.50	Paket št. 19 - \$15.50
15 lbs. bele moke	100 lbs. GOLD MEDAL	15 lbs. sladkorja
10 lbs. sladkorja	22 lbs. sladkorja	30 lbs. bele moke
10 lbs. riž Carolina	11 lbs. riž Carolina	6 lbs. kava Santos
5 lbs. kava Santos	6 lbs. kava Santos	4 kg. oljvnega olja

**DENARNE POŠILJKE** — PREKO NARODNE BANKE PO DIN 600 za dolar. **POŠILJAMO** tudi nemške radio aparate, bicikle, motorje, šivalne stroje ter ostale premete.

**BLED TRAVEL SERVICE 6113 St. Clair Ave.** CLEVELAND 3, OHIO. Tel. EX 1-8787

**MONCRIEF** NAPRAVA ZA ZRACENJE SKOZI CELO LETO. Poleti HLADI — Pozimi GREJE. Obiščite vašega MONCRIEF prodajalca. THE HENRY FURNACE CO. MEDINA, O.

**USTANGVLJENO 1908** Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi **HAFFNER INSURANCE AGENCY 6106 ST. CLAIR AVENUE**

## Domači mali oglasniki

**AVTOMOBILSKA POSTREZBA**

**RE-NU AUTO BODY CO.** Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrožje in fenderje. Varimo (welding). **J. POZNIK - GL 1-3830** 982 E. 152 ST.

**SUPERIOR BODY & PAINT COMPANY** POPRAVIMO OGRODJE IN FENDERJE. Prvovrstno delo. Frank Cvelbar. 6605 ST. CLAIR AVE.—EN 1-1833

**RICH BODY SHOP** 1078 E. 84 ST. — HE 1-8231 **FRANK RICH**, lastnik. Popravljamo motorje, zavore in ogrožja ter sploh vsa popravila pri avtu. Barvanje avtov je naša posebnost. Večerna posluga do 10. ure.

**MAX'S AUTO BODY SHOP** 1109 E. 61st ST. — Utah 1-3040 Max Zelodec, lastnik. Nove avte, ki so poškodovani, popravimo, da zopet izgledajo kot novi.

**MARTINCIC BROS.** Mobil Service Station **FRANK-JOË-RICH** 6819 St. Clair Ave.—EN 1-8810 Avte lubriciramo, motorje popravimo in barvamo sestavne zavore.

**CLERNT Sohio Service** Izvršujemo splošna avtna popravila in prodajamo gorilno, olje in druge avtne potrebščine. **6002 ST. CLAIR AVE.** EN 1-8881

**GOSTILNE**

**MIHČIČ CAFE** 7114 ST. CLAIR AVE. Frank in Rosie Mihčič, lastnika. Dobro pivo, žganje in prigrižek ter slastno vino. Dobra družba. ENdicott 1-9358

**M. M. & R. CAFE** **JOE SADAR** in **MATTI**, lastnika. 6507 ST. CLAIR AVENUE. Prvovrstna piva, vina in žganje ter okusen domač prigrižek. Ob petkih serviramo "FISH FRY."

**HECKER TAVERN** 1184 EAST 71st ST. — EN 1-9779 John Sustarsic - Mary Hribar. Sedaj točimo na kozarce fino Lowenbrau Münich pivo, znano že preko 550 let, ki prihaja iz največje pivovarne v Bavariji.

**S L TAVERN** John Sauric — John Lenarsic. **CAFE — 7601 ST. CLAIR AVE.** PIVO — VINO — ŽGANJE. Vedno dober prigrižek in prijazna družba.

**MARIN'S TAVERN** 7900 ST. CLAIR AVE. **STANLEY** in **MAMIE**, lastnika. Točimo TUDI nemško importirano pivo. Se priporočamo.

**CVETLICARNE** **SLOVENSKA CVETLICARNA Jelercic Florists** Šopki za neveste in družice so naša posebnost. Venci in cvetje za vse slučaje. 15302 WATERLOO RD. IVanhoa 1-0195

### HIŠE NAPRODAJ

**Hiša naprodaj** Na E. 124 St. od St. Clair Ave. Za eno družino, 6 sob; sprejemna in ognjišče; zgoraj 3 spalnice in kopalnica, vse veliko. Velika pregrajena klet z rekreacijsko sobo; spredaj porč z velikim drevjem za senco. Garaža za 2 avta, cementira ndovoz. Vse v prvovrstnem stanju.

Za nadaljne informacije pokličite **MR. ADAMS POWERS REALTY** IV 1-4311 ali WI 3-4815

**HISI ODPRTI NA OGLED** v nedeljo od 2. do 5. pop. 21800 Nicholas Ave., od E. 200 St. Zidana hiša, 5 lepih sob; zidan veneer bungalow s rekreacijsko sobo in mnogo posebnostih. Garaža za avto in pol. Velika lota. Cena samo \$19,800 ker se lastnik seli. Sprejme se vsako resno ponudbo.

22900 Arms Ave., od E. 222 St. —Skoro nov "tapestry" zidan veneer bungalow, 4½ lepe sobe; pregrajena klet, kombinacijska zimska okna; garaža za avto in pol, krasno splanirana lota. Cena samo \$19,900. Lastnik se seli. Pridite in si oglejte, potem dajte vašo ponudbo.

**KNIFIC REALTY** 820 East 185th Street IV 1-7540

**Hiše naprodaj** Na 875 E. 260 St. V zelo dobrem stanju; tepa zidana hiša s 4 sobami. Klet, prizidana garaža. lota 50x150.

Dve novi zidani hiši "ranch" tipa na 25065 Highland Rd., 6 sob, Roper v steno vdolana peč na plin, fornez na plin, kopalnica in dodatno stranišče, 2 garaži. Lota 80x200. Se lahko takoj vselite. Vzamemo vašo hišo v nakup.

**LOTE!** Imamo še nekaj dobrih parcel zemlje, obsegajoče 84 čevljev spredaj in 160 čevljev globoko in še večje. Nekaj jih je še zaraščenih z drevjem. Vam postavimo vaš bodoči dom, kakor ga hočete.

Za vse nadaljne podrobnosti se obrnite na **STREKAL REALTY** 405 E. 200 St., IV 1-1100 17572 Lake Shore Blvd., IV 1-3862

### HIŠA ZA DVE DRUŽINI

Vsako stanovanje 4 sobe. V slovenski naselbini blizu Lake Shore Blvd. in E. 140 St. V zelo dobrem stanju; gorkota na plin, garaža za dva avta. Velika lota. Hitremu kupcu za samo \$12,500.

**TU JE PRILIKA** za dober dohodek. Zidano poslopje, spodaj trgovina—stanovanje za dve družini. Blizu cerkve Marije Vnebovzete na Holmes Ave., blizu busa in šol. Gorkota na plin in garaža. Cena samo \$21,500.

Za vse podrobnosti pokličite **FRANCES POTOCAR REALTOR** 963 E. 185 St., IV 1-3960

Odprto vsaki dan od 9. do 9. razen ob nedeljah

**VAS MUČI NADUHA?** Pri nas si lahko nabavite naj boljše olajšavo za to mučno bolezen. Zdravilo je jamčeno ali pa do bite denar nazaj.

**MANDEL DRUG CO.** 15702 Waterloo Rd.—KE 1-0034 Lodi Mandel, Ph. C., Ph. C. Pošljemo karkoli prodamo kamorkoli.

**John Petric - George Kovacic** Unijska brivnica Točna in prvovrstna posluga Se priporočava **761 EAST 185th STREET**

**Prijatelj's Pharmacy** PRESCRIPTION SPECIALISTS Zastoj pripeljemo na dom **St. Clair Ave., vogal E. 68 St. ENdicott 1-4212**

**KADAR KUPUJETE ALI PRODAJATE** hišo, zemljišče, trgovino ali drugo trgovsko podjetje, se z zanesljivostjo obrnite na **Joseph Globokar** 986 EAST 74th STREET HE 1-6607

**Marquette Sheet Metal Works** 1336 EAST 55th STREET UT 1-4076 **LEO LADIHA** in SIN, lastnika Izvršujemo vsakovrstna kleparska dela, napravimo žlebove, popravimo strehe in forneze. Zanesljivo delo in zmerne cene.

Veščaki v izpolnjevanju zdravniških predpisov **BRODY DRUG** - 7533 ST. CLAIR AVENUE Damo posebne cene za zdravila za staro domovino.

**STREHE** popravljamo in delamo nove, žlebove in kleparska ter karpentarska dela. Vse delo je prvovrstno in cene so zmerne. Se priporočamo. **JOS. KOVICH** 1554 EAST 55th STREET EN 1-2843

**RENEK CAJ ZA LEDVICE** št. 5 blagodejno deluje za slabe ledvice in mehurski škatala.

Vsak čaj stane \$1 škatala. **BEST ŠKATEL DOBITE ZA \$5.** Mi plačamo potnikino v Zdravih državah za vnaprej plačano narčilo. Ako je C.O.D., plačate nekaj več. Poštnina za Kanado 15c, za druge države 20c za škatalo. Iz Kanado pošljite vselej M.O. Narčilo pošljite na **TATRA COMPANY** BOX 50, DEPT. 9 MORRISVILLE, PA.

### IDEALNO RAZDELJEN DRUŽINSKI DOM

Velika sprejemna soba; jedilnica, velika kuhinja, dve spalnici in kopalnica spodaj; 3 spalnice in stranišče zgoraj; velike shrambe, ves narurni les; "baseboard" gorkota, bakrene cevi. Ogled po dogovoru. Nahaja se na Rt. 306 in Lake Shore Blvd. Cena \$23,500.

Hiša med E. 200 in E. 222 St.—sprejemna soba, dve spalnici, kopalnica spodaj; 2 sobi z vsemi udobnostmi zgoraj, ki prinašati \$60 najemnine. Klet, nov fornez na plin, velika lota in garaža. Samo \$13,500.

Hiša s 4 sobami, blizu Vine St.—dve spalnici, velika utilitetna soba, bakrene cevi, garaža. Cena \$18,600.

Za podrobnosti se oglasite pri: **KOVAC REALTY** 960 EAST 185th STREET KE 1-5030 REGISTRIRAJTE VAŠE HIŠE PRI NAS.

# 47-LETNICA CERNE-tove Zlatarne se praznujo z Velikansko razprodajo

ki se prične **v soboto, 4. avgusta in traja do sobote, 18. avgusta** Ogromen popust na vsem blagu v trgovini. **Cene na vsakemu predmetu znižane vsaj 25% in na mnogih stvareh celo 50%.** Velika zaloga diamantnih prstanov, zapestnic, navratnic, brošk, uhanov, namizne srebrnine, ženske, moške in otroške zlatnine, katero si lahko sedaj nabavite z velikim prihrankom. Tekom razprodaje bo trgovina odprta vsak dan—tudi ob sredah—od 10. ure zjutraj do devete ure zvečer in da si res prihranite denar—kupite sedaj—vas vabi na 47-letnico.

**FRANK CERNE JEWELRY COMPANY** 6412 ST. CLAIR AVE. HE 1-0465

# VABILO NA PIKNIK

društva Svoboda št. 748 S.N.P.J.

**v NEDELJO, 5. AVGUSTA** na FARMI S.N.P.J., Chardon in Heath Rd.

Igra **JOHN GRABNAR ORKESTRA** Okrepčila — ples in dobra zabava za vse!

# Trouble on East Green Street

The writings of Ivan Jontez have always been of keen interest to me. He thinks clearly, feels intensely and presents the truth as he sees it, without gloss and spurious embellishment. He has written many worthy things, but I venture to say his latest work, the novel "Trouble on East Green Street," is the most absorbing.

It seems to me, too many writers of today hold the conviction that good material of necessity means a good story. This does not follow unless the material is deftly and artistically employed. Ivan Jontez has succeeded in doing this. Out of his good material he has evolved and constructed a story of compelling force. His characters are realistically, yet sympathetically woven into the central love theme of the story which moves swiftly and relentlessly to its tragic conclusion. The principal characters, the two Potokars, father and son, and Deborah Williams are vividly portrayed. The lesser characters are likewise well drawn to add to the effectiveness of the whole.

Trouble on East Green Street is a powerful presentation of the intricate and perplexing problem of racial integration, a problem that has become one of the leading topics of discussion among Americans. May this intriguing work by Ivan Jontez help us all to a better understanding of this pressing problem.

I was happy to note in the course of the novel the several pertinent allusions to some of the characteristic traits of the older Slovenian Americans: their industriousness, their rugged honesty and their strong moral consciousness. These references to the Slovenian character and background enhance the telling of the tale.

Congratulations to the author! Trouble on East Green Street fully deserves to reach the widest circle of readers. The novel was published by Exposition Press, New York, 3 dollars. The book may be obtained also at the address: Ivan Jontez, 1107 E. 74 St., Cleveland 3, O. Ivan Zorman.

6231 ST. CLAIR AVE.

## English Section

HEnderson 1-5311-12

### LODGE "SVOBODA" PICNIC SUNDAY AT SNPJ FARM

CLEVELAND — An annual picnic of Lodge Svoboda 748, SNPJ will be held Sunday Aug. 5 at the SNPJ Recreation grounds. This lodge is known as the ladies' lodge of Northeast Cleveland.

The SNPJ Farm is an ideal and popular place for picnics, and so far all the picnics here were well attended. So we invite everyone to come this Sunday for an enjoyable day.

The entertainment committee will see that everything such as refreshments and good food will be available.

Music for the polkas and waltzes will be furnished by John Grabner's orchestra. So pick up your friends and loved ones and come to our picnic and enjoy the afternoon and evening this Sunday, Aug. 5 at the SNPJ Farm. Don't forget to bring the children for there are amusements available for them. We will be looking for you at the picnic.

Mary Kaferle.

### "OUR PICNIC" Circle No. 1

How can we thank you wonderful people for the great turnout at our picnic at the SNPJ farm, in spite of the weather.

Words fail me and the only thing I can say is a great thanks to all. I will not mention all the helpers separately, but all were great. Our kitchen with the help of Mrs. Kosir ran very well. The bar-maids all very capable, with the help of Mr. Yeraj. Of course you always need a man around. So thank you again, Mr. Yeraj. Also thanks to Mrs. Brice for the sausages she donated.

We also had our quilt out on display, made by the women of our circle. They were selling the tickets and if you did not get yours, you can always call me or any of our members who have them.

Also — the Progressive Slovene Women of all the circles are working very hard for our American Museum of Immigration. We have pledged \$5,000.00. In order to raise this fund we are asking for donations and giving away a new Dodge 4-door sedan, purchased from "Jalovec Motors" and having a Slovene Fair Aug. 25 and 26 on Recher Ave.

So in order to put this wonderful deed over, and it is something great for all our Slovene people, young and old, we need your help. We invite all you fine people to our fair. If you cannot be there, a small donation or an interest in the beautiful New Dodge will be appreciated.

Alma Lazar Circle No. 1.

### CELEBRATES BIRTHDAY

Marking her 73rd birthday August 1st, was Mrs. Mary Urbas, 1121 East 76 Street. Congratulations!

### RAY ZORMAN ON WDOK

Ray Zorman, Superintendent of Warrensville Work House, will speak Sunday, August 5th on the Slovenian Radio Program on Station WDOK (12:30-1:00 p. m.). As guest speaker Mr. Zorman will describe various phases of management and prisoner relations, and the institutions' rehabilitation program to aid the prisoners in finding their rightful place in society upon their release.

### "Candid Camera Night" and Jerome Kern Program For "Pops"

Events of unusual interest are scheduled at the "Pops" as the warm weather series of the Cleveland Summer Orchestra moves into its sixth week. Wednesday, August 8, will be "Candid Camera Night," with two youthful soloists and symphonic music with bowling on stage. The bowling will be a feature of the first Cleveland performance of Ferde Grofe's "Hudson River Suite." On Saturday evening, August 11, there will be a "Kern-Hammerstein Night," in which the "Pops" Chorus and four soloists will take part in a concert version of Jerome Kern's most famous operetta "Show Boat."

**Charles & Olga Slapnik**  
FLORISTS  
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions  
6026 ST. CLAIR AVENUE  
EX 1-2134



### NEED A LOAN

FOR MEDICAL EXPENSES?

Meet hospital and medical bills promptly with a bank - interest personal loan.

Member F.D.I.C.

### NORTH AMERICAN BANK

15619 WATERLOO ROAD  
6131 3496  
ST. CLAIR AVE. EAST 93rd ST.

### VISITORS

Visiting Cleveland for several weeks, were Mrs. Mary Marinovich of Buras, Louisiana, and her niece, Mary Ann Batnich of New Orleans, Louisiana. They were guests at the home of Mr. and Mrs. M. Beros, 6116 St. Clair Avenue. Together with Mr. and Mrs. Beros, they made a trip to Toronto, Canada, where they visited Mrs. Marinovich's brother, Drage Cvetanovic, who arrived in Canada from Germany several months ago. The Marinovich family owns and operates a huge orange grove in Louisiana, and are the makers of a fine orange wine. Mrs. Marinovich and Mr. Beros are cousins.

### EN ROUTE TO EUROPE

Mr. Anton Skrabec boarded the "Air France" Wednesday, to visit relatives and friends in Ribnica. Travelling on the "Swissair," is Mrs. Leopoldina (Tina) Klobucar, who left Cleveland yesterday. She will visit relatives in Croatia. The August Kollander Travel Bureau made arrangements for both Mr. Skrabec and Mrs. Klobucar.

Also passengers on the "Air France," are Mildred Smolic, 14212 Savannah Avenue, travelling to Ljubljana; Henry Schulz of 25361 Chatworth Avenue, going to Zagreb; Ramdan Sadik of 4925 Payne Avenue, to Belgrade; and William Druri, of 10013 Forest Avenue, whose destination is London. All arrangements for the above were handled by the Mihaljevich Bros. Travel Bureau, who also arranged passage to America for Angela Zitkovich, who will make her home with her husband Steve at 2417 Shirley Avenue, and Frances Franich, who came to join her husband John at 2801 Jane Avenue.

Travelling to Europe, by arrangements made by the Bled Travel Service, were Mrs. Sofija Halilagic, who left Cleveland on July 23rd, and Mrs. Mary Mlakar of Minnesota, who left on July 28th.

### BIRTHS

A baby boy, their first child, was born on July 14th, to Mr. and Mrs. John and Janet Zust, 4330 West 47 Street. Grandparents for the first time, are Mr. and Mrs. John and Mary Zust, 10004 Manoa Drive. The young mother is the daughter of Mrs. Hodorowski of 6411 Archmere Avenue. Great-grandparents for the first time, are Mr. and Mrs. Math and Johanna Shuster of St. Mary's, Pa.

Mr. and Mrs. William Swietay of 2250 Hadden Ave., Euclid, Ohio, are announcing the birth of a son, their first child. Mother is the former Lillian Kapel. Grandparents for the first time, are Mr. and Mrs. Frank Kapel of Rugby Road. Mr. and Mrs. John Swietay became grandparents for the third time.

### IN HOSPITAL

Mr. Mike Verbiec of 3543 West 63 Street, successfully underwent an operation in St. John's hospital. Mr. Verbiec is an active member of the Triglav Singing Society. Visitors are permitted.

### NOTICE

You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of:

With our Special Money Orders you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc. Office hours: 9 a.m. to 6 p.m.

Mihaljevich Bros. Company  
6424 ST. CLAIR AVENUE

### JOHN KAUSEK STUDIO



WEDDING and GROUP PHOTOS  
PORTRAITS  
COMMERCIAL PHOTOGRAPHY  
762 EAST 185th STREET  
For Appointments Call: IV 1-1797  
Plenty of Parking Space in Rear

**A. GRDINA & SONS**  
POGREBNI ZAVOD IN TRGOVINA S POHISTVOM  
1053 EAST 62nd STREET  
URADI V COLLINWOODU:  
HEnderson 1-2088  
17002-10 LAKE SHORE BLVD. KEnmore 1-5890  
15301 WATERLOO ROAD KEnmore 1-1235

### IN CAIN PARK CAST

At the Cain Park Outdoor Theatre, the current show is "Sing On Sweet Land," an operetta. The leading male role is being sung by Don Hrvatin, son of Mr. and Mrs. Joseph and Danica Hrvatin, 16901 Grovewood Avenue. Don has already appeared in supporting roles. We wish him much success in his first lead role!

### VACATIONING

Mr. and Mrs. John Zaic, 453 East 157 Street, are visiting Mrs. Zaic's brother, Jack Okorn and his family in Milwaukee, Wis.

Enjoying a week's vacation in Bermuda, is Mrs. Mary Milavec of 1040 East 71 Street. Mrs. Milavec is a member of the Glasbena Matica Chorus.

### IN CALIFORNIA

Travelling to California by air this past week, were Mr. and Mrs. John Barkovich, 20300 Tracy Avenue. They are visiting Mrs. Barkovich's cousin, Mrs. Rosie Butchaker of Santa Cruz, California. En route home, they plan to stop in Los Angeles, California, to visit former Cleveland Frank Korosec.



### Get A GOOD RETURN On Your Savings!

Don't "miss out" on the worthwhile return paid on savings here. Earnings payments are made twice yearly—June 30th and December 31st. You'll like saving where you get the most for your money—plus SAFETY. Savings are insured up to \$10,000 by Federal Savings and Loan Insurance Corporation—an agency of the United States Government. Ask about our handy save-by-mail plan.

3% Current Rate 3% on Savings  
**ST. CLAIR SAVINGS AND LOAN COMPANY**  
813 E. 185 St. • 6235 St. Clair Ave.

## OBITUARIES

**Ash, Joseph**—of R. D. 2 Thompson, Ohio. Age, 67 years. Member of SNPJ. Survived by wife Josephine, sons Joseph Jr., William, Albert and Leonard, and daughter Mrs. Mary Modic.

**Champa, Anton**—Late residence at 1122 East 63 Street. Member of SDZ. Husband of Frances. Father of Mrs. Frances George, Frank, Mrs. Jean Slogar and Mrs. Dorothy Sain. Brother of Andrew of Jugoslavia.

**Jelenc, Anton** — Passed away after a lengthy illness. Late residence in Perry, Ohio. Father of Mrs. Ann Soumi of

La Grange, Ill., Mrs. Albina Bukky of Madison, Ohio, Mrs. Dorothy Ferguson of Perry, Ohio, Albert Bedenk of La Grange, Ill., and Frank Bedenk of Painesville, Ohio.

**Kastelic, Agnes**—of 15930 Saranac Road. 73 years of age. Member of SNPJ, KSKJ, and SWU. Wife of Matt. Mother of Mrs. Alice Opalich, Mrs. Josephine Klemencic and Mrs. Dorothy Urbancich. Grandmother of 14, and great-grandmother of two. Sister of Louis Gregoric.

**Krapenc, Anna** — of Chicago, Illinois. Wife of Anton Krapenc, first supreme Vice-President of AFU. Mother of Antoinette.

**Paus, Mary (nee Vesel)** — Passed away after a lengthy illness. 52 years of age. Late residence at 16005 Parkgrove Avenue. Member of S.D.Z. Survived by husband Frank and brother Louis Vesel. She also leaves her mother, two brothers, and two sisters in Jugoslavia.

**Prijatelj, John**—of 1368 East 52 Street. Formerly of Norwood and Edna Ave. Age, 52 years. Survived by sisters, Mrs. Jennie Sernel and Mrs. Mary Gornik.

### VAN CLIBURN RETURNS AS "POPS" SOLOIST

Van Cliburn, young Texas pianist who made outstanding successes last year at both the winter symphony concerts and the summer "Pops," returns to the summer series next Saturday evening, August 4, as soloist in Racmaninoff's Second Piano Concerto in C minor. The Saturday evening concert will be the only one to be given in Public Hall this week. There will be no Wednesday evening performance.

Mr. Cliburn made his debut with the Cleveland Orchestra in 1954, after winning the Edgar M. Leventritt Award in New York. He made his "Pops" debut in Tchaikovsky's Piano Concerto last summer and returned to the Cleveland Orchestra last winter to play Rachmaninoff's Third Concerto. He is a native of Shreveport, Louisiana, but grew up in Texas. He won the Texas Prize and played with the Houston Symphony Orchestra when only twelve. He went to New York after graduating from Kilgore High School to study at the Juilliard School of Music with Rosa Lhevine. He soon won a series of prizes, culminating in the Leventritt Award, which gave him national recognition.

CHICAGO, ILL.  
FOR BEST RESULTS IN ADVERTISING CALL  
DEarbron 2-3179

### REAL ESTATE

MODERN 31 APARTMENT BUILDING—Income \$38,500; 5 1/2 times. Directly opposite Garfield Park; 6s with two baths; 5s with 2 baths; 3 1/2s and 3s. Also 11 car garage.

Owner  
VAN Buren 6-5369

12 ROOM HOUSE — 7 rooms up and 5 rooms down. Income property. Owner will sacrifice for quick sale. Immediate possession.

Sacramento 2-0548

### BUSINESS OPPORTUNITY

WISCONSIN  
Pozor! Hotelski in gostilniški ljudje!  
HOTEL

s 25 sobami in 4 stanovanja, z gostilno, restavracijo in dvomi pisarnami v poslojpu. Dober dohodek skozi celo leto. V izvrstnem dobro napredujočem mestu 5,000 prebivalcev. Izborna prilika za podjetni par. Lastnik prodaja po zmerni ceni vse skupaj z opremo, zemljiščem in poslojpm. Pridite in si ogledite. Pišite ali kličite.

MR. PARKER (Lastnik)  
Parker House  
Oconto, Wis., telefon 42.

BAKERY STORE—Established 17 years. Sale forced by death. Refrigeration and fixtures. 2 1/2 rooms heated. Only \$500.

163 W. North Ave.  
MOhawk 4-0194

ROOMING HOUSES and LEASEHOLDS — Also other buildings.

WHITEhall 4-9754  
CENTral 6-6025

GROCERY - MEAT MARKET and living quarters. Steady income. Low overhead. Sell complete or fixtures plus stock. Will consider property in trade

1123 McCarthy Rd.  
Lemont 318

"On August 4—Billy May and His Orchestra"  
Monday thru Sunday!  
**CEDAR POINT**  
ON LAKE ERIE

Clear sunshine and lake breezes provide the perfect atmosphere for a family holiday... swimming, fishing, boating, moonlight cruises, tennis, picnics. Free movies, dancing, and spectaculars. New Midway attractions. Good restaurants and bars... budget prices.

Delightful family accommodations. Children's playroom, sitter service. Sunday services for all faiths. Ample parking. Double Room with Bath from \$8.00; with running water from \$4.00; discounts for 7 days or longer.

Reservations: Write direct, or phone Cleveland Office SUPERIOR 1-7270

**HOTEL BREAKERS**  
U. S. Highway 6, six miles east of Sandusky  
Passenger Ferry Service from Sandusky

**FINEST BATHING BEACH IN THE WORLD!**